



# 艰辛历程创幸福 培训归来话感想



在这夏意正浓的美好时节,中机国际党员怀着崇敬的心情来到中国革命的圣地——井冈山,来到了江西省纪委井冈山培训中心,开启了中机国际三级党组织班子和纪委成员加强党性修养培训班的学习生活。

井冈山是没有围墙的革命历史博物馆,是我们接受革命传统教育、陶冶情操、净化心灵、提升境界的生动课堂。井冈山精神是我们的传家宝,是中华民族宝贵的精神财富。井冈山的革命遗迹、一草一木都是党性教育的活教材,都能让我们的心灵受到震撼与净化。2016年2月初习近平总书记在井冈山调研时指出,“井冈山是革命的山、战斗的山,也是英雄的山、光荣的山,每次来缅怀革命先烈,思想都受到洗礼,心灵都产生触动。”

这次培训,中机国际结合深化“两学一做”学习教育成果,推进“两学一做”学习教育常态化制度化和落实全面从严治党要求,通过身临其境的学习教育,进一步加深了对井冈山精神的理解和实践,坚定理想信念,有效提升了各级党组织领导成员的党性修养、工作作风、政治素质和能力水平。

## 心得体会

### 要敢闯新路,勇于创新

要敢闯新路,勇于创新。以毛泽东同志为代表的中国共产党人,把马克思主义的普遍原理同中国革命的具体实践相结合,创造性地开辟了一条农村包围城市、武装夺取政权的道路,为中国革命指明了胜利的方向。在新时期,我们要坚持敢闯新路、勇于创新,努力破除阻碍社会发展的一切障碍,吸收人类社会的文明成果,这样,我们就能创造出更多的物质财富和更好的精神财富,从而为世界的进步发展贡献力量。

公司专务 姜德钧

### 七律·井冈培训有感

九十年前黑暗天,井冈来了毛委员。  
八角楼上思国是,单芯灯下著宏篇。  
农村包围大城市,武力夺取新政权。  
守得信念理想在,星星之火可燎原。

公司总经理助理 贾怀江

### 进言公司发展

中机国际目前正处在叠加式战略组合阶段,相信中机国际在党政领导班子的率领下,一定会一路高歌,使企业对国家和出资人的贡献最大化,使企业创造利润的潜能发挥最大化,使员工对公司的认可度和自身利益最大化。与此同时,作为一名老员工,我也从这次学习过程中感受最深的,也是目前公司运营过程中最重要的战略管理角度向公司进言:

一是建立健全战略规划的评价体系。根据公司战略管理的总体要求,中机国际2016年制定了符合自身特点和发展理念的战略规划。但政府和集团的管理在逐步强化,公司面对的外部环境亦在变化,因此建议,对战略目标的偏移度和规划的可执行性,按年度加以评价和修正,确保规划的落地。

二是战略细分公司主营的展览业务。根据集团战略布局,内部展览业务整合步伐进一步加快,因此,展览业务若不能尽快得以细分,将很难适应如此快速的叠加

式增长,精细化管理,风险控制,亦将成为空话。

三是完善公司的展览行为识别体系。对外形象是企业的重要无形资源,是企业战略得以实现的根基。建立公司品牌应从细节入手,因此,健全企业的形象识别体系,特别是规范展览业务操作行为,树立良好形象,对侵消和控制市场尤为重要。

公司领导 杜超英

### 仰望圣地

民族灾难重,井冈聚英雄;  
初心耀中华,铸就中国梦。

党群工作部 杜海庆

### 世上无难事,只要肯登攀

在企业经营的道路上,井冈山精神鼓舞我们:要变压力为动力,攻克重重难关,突破种种困境。作为党员,为了推动公司发展,我们要勇于担当责任,敢于创新思想,开拓新市场,开发新项目,创造效益。世上无难事,只要肯登攀。有“井冈山精神”作为航标灯,面对企业发展这场硬仗,我们应做到:脚踏实地、迎难而上、团结攻坚、创新思维、开辟新路,完成经营任务,扩大公司规模,让员工和企业一起成长并受益!

国际贸易四部 王寒凝

### 做到三个“始终”

在今后的工作中,深入结合“两学一做”学习教育,将学党章党规、学习习近平总书记系列讲话学深悟透,将是我学习的重要内容和方向,我将会切实把井冈山的精神与实际工作紧密结合,做到“内化于心,外化于行”。

始终把维护客户利益放在心上,让他们的利益得到保障,让他们实实在在感知和享受到中机国际、西麦克展览公司最专业、最贴心、最增值的服务。把关心、维护客户利益内化为企业的文化理念,外化为企业的自觉行动,自己积极投身公司全面加强人才队伍建设、企业文化建设和工作作风建设中,以身作则,甘于奉献,用心做

好公司和部门交付的各项工作和任务。

始终把为客户提供优质服务作为根本宗旨,帮助客户提高参展和管理水平。以真情和真诚对待客户,不断提高服务质量、创新服务方式,逐步提升参展效果,稳定提高部门利润率。

始终把员工的利益放在心上,在政治上、工作上和生活上给予他们更多的关怀。由于职责所在,很荣幸我可以经常接触到党、政、工、团的各项工作,日后,我将继续坚持以人为本的理念,注重配合公司和各部门进行员工的培养和培训,为公司、部门科学设岗、优化配置和合理使用资源献计献策,为各类人才成长搭建平台、提供支持。同时,我也会注重加强对员工心理的关怀和情绪的疏导,引导员工心态良性变化,帮助员工解开思想疙瘩、心理矛盾,解决实际困难和问题。

西麦克 郝建新

### 不忘责任,不辱使命

通过井冈山革命传统教育的学习,通过井冈山精神的体会和领悟,80后的我们,将以“让现实承接历史,让历史启迪未来”的态度,站在巨人的肩膀上,进一步继承和弘扬井冈山精神,将其融入到公司发展的实践中,并努力践行在自己的实际行动中,不忘责任,不辱使命,立足岗位做贡献,要充满工作的热情与激情,精心谋事,潜心干事。

西麦克 李菁

### 锐意进取,真抓实干

站在新的起点上,我们不忘初心,砥砺前行,抢抓机遇,乘势而上,锐意进取,真抓实干,把井冈山精神与自己的本职工作相结合,推进“两学一做”学习教育常态化制度化对深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕“四个全面”战略布局,秉持“五大发展理念”全面落实公司新的五年规划,成为中国会展业的领跑者。加强和规范党内政治生活,保持党的先进性和纯洁性,增强党的生机活力,确保全党更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。未来几年,

在经济发展新常态下,将继续坚持有质量增长的发展理念,坚持商业会展与贸易成套“双擎驱动”的发展方式,着力推动资源整合和企业改革加强资本运营,强化市场开拓,力争实现“五年再造一个中机”的目标。

国机展览 丁建荣

### 为公司发展贡献力量

新时期、新阶段,面对机遇与挑战,作为一名共产党员,我一定要深入学习贯彻习近平总书记的讲话精神,深刻领会十八大精神,大力弘扬井冈山精神,树立正确的世界观、人生观、价值观,永葆共产党人的先进性。在自己平凡的工作岗位上无私奉献,大力弘扬井冈山精神,牢固树立为人民服务的宗旨意识,做到团结同事、关心同事、帮助同事;与同事们一起把现有展会 CIMES 发扬光大并勇于开拓进取,积极进行市场调研,开拓新的展会项目,为公司长远发展贡献自己的微薄之力。

国机展览 石筠

### 保持平常心

作为党员,尤其是女性党员,如何在日常的工作和生活中发挥和践行井冈山精神,这是我需要思考的。希望我在以后的工作中,继续保持平常心,要求自己以在平凡的岗位上,发挥以不为名利的高贵品质、全心全意为人民服务的观念、客观公道的处事原则、耐心细致的工作作风、持之以恒的奉献精神,不忘初心,继续前进,力争做一名优秀党员。 中汽配件 李素文

### 心灵之旅,精神之旅

经过短短5天的学习参观,我这个80后新党员深深体会到了井冈山精神的精髓。通过丰富多彩的教育形式,我们学习到了井冈山革命斗争史、井冈山英烈人物,参观了毛泽东、朱德、彭德怀、陈毅等老一代无产阶级革命家工作和战斗过的地方,这是一次心灵之旅,精神之旅。

中汽配件 章雯